



Ústecký kraj

Krajský úřad

odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Velká Hradební 3118/48
400 02 Ústí nad Labem

ZPRÁVA

z pracovní cesty v zahraničí

Datum cesty:	18.01.2007 – 21.01.2007
Název, cíl a důvod cesty:	Workshop k aktuálním změnám ve zdravotnictví Ústeckého kraje 4. běh výjezdního "PRIMÁŘSKÉHO MINIAKTIVU" – Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem – Rakousko, Maishofen
Harmonogram cesty:	1. den – 18.1.2007 - 12:00 odjezd (parkoviště ředitelství MNUL) - ubytování v místě - upřesnění programu miniaktivu 2. den – 19.1.2007 - vlastní program miniaktivu 3. den – 20.1.2007 - vlastní program miniaktivu 4. den – 21.1.2007 - snídaně, návrat
Průběh a výsledky cesty:	<p>Nosným tématem připraveného programu byla diskuse na téma „Aktuální změny ve zdravotnictví Ústeckého kraje“ se zaměřením na dopady pro Masarykovu nemocnici v Ústí nad Labem (MNUL). Dílčí workshopy byly zaměřeny na transformaci nemocnic Ústeckého kraje (Krajská zdravotní, a.s.), realizaci projektu Centrum sdílených služeb zdravotnictví Ústeckého kraje a zkušenosti ze zavádění nemocničního elektronického objednávkového systému (projekt NEOS).</p> <p><u>Program k 19.1.2007</u> Byl přestaven projekt změny způsobu organizace a zabezpečení poskytování zdravotní péče z nemocnic, které jsou dosud příspěvkovými organizacemi Ústeckého kraje, na akciovou společnost s nemocnicemi jako odštěpnými závody schválený usnesením Zastupitelstva Ústeckého kraje č. 32/16Z/2006. Diskuse byla zaměřena na možné způsoby naplnění stanovených podmínek, dopady na MNUL a další nemocnice, dále na vliv celého projektu transformace na síť zdravotnických zařízení na území kraje a ovlivnění rozsahu a struktury poskytované lůžkové zdravotní péče v kraji. Dalším navazujícím bodem bylo představení projektu Efektivní zdravotnictví Ústeckého kraje (EFEZ) vč. jeho dosavadních výstupů.</p> <p><u>Program k 20.1.2007</u> V rámci projektu EFEZ byl konkretizován projekt Centra sdílených služeb zdravotnictví Ústeckého kraje (CESL). Diskuse se opět zaměřila na vliv aktivit centra na provoz jednotlivých nemocnic a na význam předpokládané výše dosažených úspor. Dále bylo projednáno zavádění projektu NEOS (Nemocniční elektronický objednávkový systém) v nemocnicích v Ústí nad Labem, Mostě a Děčíně a příprava projektu pro Chomutov a Teplice. Závěrečná část byla věnována provozním problematice MNUL, zaměřena na přístup k pacientům a zlepšení využití veřejné části lékárny MNUL (kvalita a rozsah služeb, spokojenost pacientů).</p>
Cestující:	Ing. Petr Severa – vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví KÚ
Náklady na cestu hrazeny z:	Rozpočet ÚK (stravné bez snídaně a kapesné)
Zpracoval:	Ing. Petr Severa – vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví KÚ
Datum:	31.1.2007